

அன்பான பெற்றோர்/பாதுகாவலர்,

சிறந்ததும் பாதுகாப்பானது மான பாடசாலை வரவு - நிலையான அபராதனத்திற்கான அறிவிப்பு.

பெரும்பான்மையான குழந்தையர் பாடசாலை (இன்பென்ர்) மற்றும் இளைய பாடசாலை (யூனியன்) பெற்றோர்கள்/பாதுகாவலர்கள் தங்களது குழந்தைகளின் வரவு 95% மேல் இருப்பதற்கு கவனத்தில் கொள்கின்றனர். எங்களது முழுமையான நோக்கம் பெற்றோர்களுடன் தொடர்ச்சியாக இணைந்து செயற்பட்டு, குழந்தைகளின் வரவு மற்றும் நேரம் தவறாமை கடைப்பிடிப்பது மூலம் படிப்படியான கல்வி வளர்ச்சி மற்றும் முன்னேற்றத்தையும் பெற்றுக்கொள்ளலாம் .

ஒரு சில பெற்றோர்கள் / பாதுகாவலர்கள் மட்டும் பாடசாலையின் ஒவ்வொரு நாள் வருகை மற்றும் நேரம்தவறாமையையும் கருத்தில் கொள்ளவில்லை. ஒவ்வொருநாள் வருகை மற்றும் நேரம் தவறாமையானது சட்டரீதியானது மட்டும்மன்றி பெற்றோர்கள்/பாதுகாவலர்களின் கடமையாகும். பெற்றோர்கள் மற்றும் பாதுகாவலர்கள் தங்களது குழந்தையின் வருகையின்மை மற்றும் பாடசாலையால் அங்கீகரிக்கப்படாத விடுமுறையானது கல்வி சட்டம் 1996 படி சட்டப்பிரிவு 444கீழ் குற்றமாகும். பெற்றோர்கள் / பாதுகாவலர்கள் தங்களது குழந்தையின் பாடசாலைவருகை மற்றும் நேரம்தவறாமை கவனத்தில் கொள்ளாத பட்சத்திலும் அவர்களது பாடசாலை அங்கீகரிக்கப்படாத விடுமுறையும் குற்றமாக கருதப்படும்.

உள்ளூர் அதிகாரக்குழு மற்றும் சில உள்ளூர் பாடசாலைகள் மற்றும் பாடசாலை ஆளுநர்களின் முடிவின்படி நிர்ணயிக்கப்பட்ட அபராதனக்கட்டணமானது புரட்டாசி மாதம் 2018 இல இருந்தது நடைமுறைக்கு வரலாம் என்பதை அறியத் தருகிறோம்.பாடசாலைவருகைச் சட்டம் மற்றும் சிறுவர்களின் நெறிமுறைத்தொகுப்பு வழிகாட்டலின்படி அபராதனக்கட்டணமானது ஒரு குழந்தைக்கு £60 ( கட்டத்தவறினால் £120 வரை நீடிக்கும்).அபராதக் கட்டணப்பத்திரத் திட்டதின் தேவைகள் மற்றும் நடைமுறைகள் பற்றிய விடயங்களை கல்வி நிபந்தனை 2007 (அபராதனக்கட்டணப் பத்திரம் இங்கிலாந்து) உள்ளது. அபராதனக்கட்டணத்தை பாடசாலைக்குச் செலுத்த வேண்டியதில்லை. உள்ளூர் அதிகாரக்குழுக்கே செலுத்தவேண்டும். தயவுசெய்து கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ள இணைப்புக்களின்மூலம் மேலதிக விபரங்களை அறிந்து கொள்ளலாம்.

→ அங்கீகரிக்கப்படாத விடுமுறைகளுக்கு கீழ்க்கண்ட சூழ்நிலைகளில் அபராதனக்கட்டணம் படிவம் வழங்கப்படும்.

- பிள்ளைகள் நோயற்ற போதும் பெற்றோர் பாடசாலைக்கு அனுப்பத்தவறினால்.
- அனுமதிக்கப்படாத தவணைக்கால விடுமுறை.
- தவணை விடுமுறையைத் தொடர்ந்து அனுமதிக்கப்படாத விடுமுறை.
- தொடர்ச்சியாக நேரம் தவறிய வருகை.

பாடசாலைக்கு வருகை தருவதில் அல்லது சரியான நேரத்திற்கு வருவதில் சிக்கல் ஏற்பட்டால் நாங்கள் எப்பொழுதும் பெற்றோர்களுடன் இணைந்து செயற்படுவோம் இருந்தபோதிலும் அவர்கள் அதிலிருந்து தவறினால் மேலுள்ள காரணங்களுக்காக அபராதனக்கட்டணப் படிவம் வழங்கப்படலாம்.உங்களது பிள்ளையின் வருகையில் மற்றும் நேரம்தவறாமைக்கு ஏதாவது தடைகள் இருந்தது அதற்கு உதவி தேவைப்பட்டால் எங்களது குடும்பத் தொடர்பு அதிகாரி ரெரி ஈஸ்டி ( Terri Easty) தொடர்பு கொள்ளவும்.

நன்றிகள் மற்றும் வாழ்த்துக்கள்

Mrs Pip Utting

Mrs Su Yay Walker

Mr Matt Martin

Mr Jason Lebidenuse

தலமை ஆசிரியர்

தலமை ஆசிரியர்

தலமை ஆளுனர்

தலமை ஆளுனர்